

当年的调皮蛋学生帮我圆了北京梦

倾诉人:王瑞森 78岁
退休教师 玄武区

我当了一辈子的老师,曾用心教出了很多学生。如今的他们,对我嘘寒问暖,无微不至。尤其是67届的学生,就像我的孩子一样。尽管我一再婉拒,但他们还是为我祝寿,帮我实现多年的夙愿。想到他们,我的心就暖暖的……



2008年10月,王瑞森在学生的陪伴下游览了长城

天到17路公交车总站帮忙擦洗汽车,到社区进行义务劳动……参与的同学很兴奋,经常交流。后来,班上参加小分队同学越来越多,到初三时,全员参加了,包括那个毕同学。

这个同学实际上是我开展工作的重点,只要他服从管理,其他的同学就好管多了。我就不厌其烦地找他谈话,言辞间都以肯定他的优点为主。然后,只要有空,我就去家访。因为小时候生病,我的腿脚落下病根,行走不便,他看我拖着病腿,一次次登门,终于主动找我表决心,再也不惹麻烦了,一定好好学。后来,毕同学当上了化学课代表,积极得很,他还能协助老师管理其他同学,成了我的得力助手。

不到一年,这个班就受到了学校的表扬,后来又被评为先进集体。

文革期间,我的学生保护我

因为文革的原因,这批学生在校系统学习的时间只有一年多。但是,我对他们提出期望,不要在社会上浪费时间,还是到学校里来,哪怕只是看看书。

后来,他们果真都到学校来看书。别的班上的同学开始批斗任课老师,特别是班主任,而我班同学从未有过这种行为,对所有的任课老师一如往常地礼貌,而且还保护我不被别班学生冲击。

这个班共有54名学生,1968年,除了6人继续升学,其他的都响应号召下乡,到了丹阳的皇塘公社,接受贫下中农再教育。以后,每年回城,都到我这儿来坐坐。

1976年的时候,他们都回城了,这一年,我们第一次在玄武湖聚会。1990年开始,他们特别是学生金民生提议,每年大年初四都到我家来,给我集体拜年,叙叙旧。从那以后,每年的大年初四,我的家里就济济一堂,几十人把我那小屋里弄得热热闹闹的,我的心里也暖和和的。

学生给我办了70大寿

67届学生对我的关心无处不在。2004年,我的老房子装修,我得把里面的家具全搬到女儿家,装修好了再从她家搬回。这个消息不知道怎么回事,在搬家公司工作的学生吴革知道了,他自己两次带人上门来,把这件事办得妥妥当当的。

还有学生卫道荣,每年过年和中秋节,她都上门来拜节,嘘寒问暖,就跟我自己女儿一样。她的手非常灵巧,给我老伴织了一条一米多长的围巾,现在老伴还戴着呢,暖和。有一次,她去看望在澳大利亚留学的女儿,回来后送给我一条澳大利亚的羊毛毯。学生金民生对我更是关怀备至,他是班上年龄最大的,说的话也最有分量。只要我有事需要搭车,他知道了,就自己开车过来当司机。

2001年,我70岁,学生们提议给我祝寿,无论我如何推辞都不行。金民生、方成、郭秀口、屈宁生、王家森负责具体操办。那一天,他们用车把我和老伴接到酒店,已有二十多个学生在那儿等我了。见到我,一齐大声祝我福如东海、寿比南山。我那个激动哦。

吃饭以后,大家又围坐在

一起,像以前班级联欢会一样,吃着零食,一边表演自编自导的节目,一边话家常,气氛好得不得了。这个生日,可能是我这辈子最开心的生日了。

学生圆了我去北京的梦

我一直想去首都北京。现在的经济条件好了,去北京并不是一件什么大不了的事,可对于我这个腿脚不方便的老人来说,只能是美好的愿望而已。在北京工作的学生郭秀口多次邀请我去北京,我都遗憾地拒绝了。

2008年9月28日,在一个学生的孩子的婚礼上,由金民生提议,学生屈宁生、王家森当场决定陪同我前往北京。和北京的郭秀口联系之后,他们订了三种方案,第一,自己开车去;第二,坐火车去;第三,坐飞机去。因担心我的身体,前两种方案很快被他们否决了,最后确定于10月22日,乘飞机前往北京。

金民生他们考虑得非常周到,为了尽可能减轻我的体力消耗,他们买来了轮椅,从出了我家门,坐上他们的车之后,我就没走路,都是他们用轮椅推着我。23号,我们原计划去人民大会堂,正好那一天有个国际会议召开,天安门广场封锁,他们就绕了好几个大街不停地找人问路,想找到入口。那天的风很大,裹着细沙,扫到人脸,滋味很难受,他们在风中冻得瑟瑟发抖,我坐在车里看着,眼泪都快出来了。

学生用轮椅推着我上了长城

长城很难攀登,我也没打

算上长城。金民生鼓励我说:不到长城非好汉。王家森说:我就算背,也把您背上长城。

到了八达岭之后,轮椅就不好推了。我和老伴打算在石碑前留个影就行了。可他们不同意。屈宁生到前面探路,从售票处得知有残疾人通道。金民生、郭秀口、屈宁生、王家森四人就轮流推着我到了第一个烽火台,再上去,就没有特别通道了。但他们认为我应该再上一级,几个人就架着我上了第二个烽火台。

我登高望远,心里极其舒畅。可是,我的心里也内疚啊。虽然是学生,可他们也都是年近60的人了。

在北京的5天时间,他们对我的照顾无微不至,怕我的腰腿不舒服,从酒店房间出来就用轮椅推,推着我去了天安门、故宫、天坛、长城、十三陵、水立方、鸟巢、颐和园,推着我实现了多年的夙愿。每天从外面回来之后,他们的衣服都湿透了。他们在自己的工作岗位上大大小小也都是领导,什么时候吃过这苦呀。你说,我能不感动吗?他们,不就是自己的孩子吗?

见习记者 张荣 整理

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周日下午两点以后) 信箱:kbinsheng@126.com; 论坛:www.dsqq.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

调皮蛋擦掉老师没写完的板书

1956年,南京市三十四中建立。从这一年起,我就在此任教,成为一名数学教师,一直到1993年1月退休。当了近四十年的老师,我带过十届毕业班。其中,67届的高中毕业班给我留下了深刻印象。

这个班我是中途接的。受文革不良风气的影响,很多孩子根本就没有纪律观念,因此班级比较乱。上课时间,学生在课堂上随心所欲,说话的声音比老师还大,老师一转过身,下面什么样的事情都可能发生,比如做鬼脸的,下座位的,扔纸团的,小声说话的。

我们有个英语老师,在黑板上从左到右板书,写到右边回头看左边,都已经被学生擦

掉了。有时候老师拿支粉笔刚转身写板书,下面的同学把粉笔盒都拿走了,其他同学包庇“罪犯”,谁也不肯承认,老师无可奈何,写完了手中的粉笔,剩下的时间就只好对着书本光说不写。班上有个性毕的同学,用现在的话说叫做邪头邪脑的,上课铃声响了之后,只要他不进教室,就没有学生敢进去。

最邪头的学生改邪归正了

就是这样的班,我接了过来。

如何改变学生因社会风气的影响而形成的不良习惯,我也费了一番脑筋。后来,在纪念雷锋逝世十周年时,我在班上成立了学习雷锋为人民服务小分队。刚开始响应者寥寥,就十多人。每天早上上课前,我就带着他们打扫学校的卫生,休息

奇致整形美容医院
精于整形 · 专于美肤

江苏省医院协会会员单位
江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省美容与整形技术指导中心
江苏省激光美容临床示范基地

美丽在线
QQ1: 976718714
QQ2: 877980717
QQ3: 879005158

欢迎登陆奇致医院网站
www.51mpa.net

手术减肥 我只选 激光溶脂

6大减肥革命性突破, 消除我的减肥顾虑!

意大利原装第5代激光溶脂仪 + 强大血管凝结技术 + 术后快速恢复

突破①: 强效溶脂, 不易反弹, 一步到位
医学激光连续发射瞬间释放能量, 击碎脂肪包膜, 溶解脂肪层, 以负压轻轻排出体外, 与物理减肥不同: 它减少脂肪细胞数量, 而物理减肥只减少脂肪体积, 所以溶脂后不易反弹。

突破②: 快速溶脂, 周末溶脂, 周一上班
激光溶脂的脂肪吸取量远远大于传统吸脂, 且大大提升脂肪溶解速度, 仅需传统吸脂减肥的1/3时间, 术后恢复迅速, 不影响正常工作。

突破③: 均匀溶脂, 微创无痛, 平整光滑
激光溶脂规避传统吸脂易形成的凹凸不平, 由于激光能刺激皮下胶原大量增生, 可让产后或肥胖后松弛皮肤显著收紧, 光滑有弹性, 妊娠纹显著减退或消失。

突破④: 全身溶脂, 激光照到哪里瘦哪里
激光溶脂不仅可以作用于腹部、腰部、腿部、臀部, 而且还可以作用于手臂、脸部、颈部这些脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。

突破⑤: 安全溶脂, 创伤小, 出血少
仅2mm超精细医学激光光束在脂肪层均匀扫描, 且拥有吸脂术所不具备的强大凝血功能, 创伤甚微, 出血少, 术中更安全, 避免吸脂的最大并发症(脂肪栓塞)。

突破⑥: 适应人群更广
独特的激光技术优势, 使得激光溶脂不仅适应全身或局部肥胖的健康体质群体, 更适用于并不肥胖却因体形不佳急需塑形者。

迎新春大酬宾 特惠进行中 其它整形美肤项目7-9折, 扮靓2009新容颜!

直击现场

超越梦想选手戴露

激光溶脂手术进行中

美国女孩慕名前来溶脂

美丽热线: **83153333** 地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7